



Следственным управлением СКР по Республике Марий Эл проведено оперативное совещание межведомственной рабочей группы по противодействию терроризму и экстремизму



Противодействие преступлениям экстремистского характера и террористической направленности – одно из основных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

13 декабря 2019 года следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведено оперативное совещание межведомственной рабочей группы по раскрытию и расследованию преступлений террористического и экстремистского характера, в работе которого приняли участие сотрудники региональных МВД, ФСБ.



На совещании обсуждены результаты работы в данном направлении: в 2019 году зарегистрировано 3 сообщения о преступлениях экстремистского характера, возбуждено 1 уголовное дело по факту размещения в одной из социальных сетей материалов, оскорбляющих религиозные чувства верующих.

Поступило 1 сообщение террористического характера, связанное с финансированием террористической деятельности. В ходе проверки установлено: мужчина предполагал, что перечисляет денежные средства беженцам, в связи с чем в возбуждении уголовного дела отказано.

Отмечено снижение количества поступивших сообщений об экстремистских преступлениях, что связано с внесением в сентябре 2018 года изменений в законодательство, согласно которому за первичное размещение материалов экстремистского содержания перед привлечением к уголовной ответственности лица привлекаются к административной ответственности.

Представители МВД и ФСБ проинформировали о принимаемых мерах по выявлению преступлений и лиц, их совершивших.

По результатам совещания намечены пути дальнейшего сотрудничества.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1420653>